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APRBETICO

alphabetical index

24 OMBRE
ANGEL
CORTEN
ENDLESS LOVE
IRON WOOD
LIFE WOOD
MADRAS
MARBLE MAX
MARMI 60x120
MARMI 60x60
MARMI 80x80
MEGARON
ONYX
PARQUET MOSAIQUE
PATIO

PURE

ROVER WOOD
ROYAL WOOD
TAJ MAHAL
VELVET
VENETIANE
WOOD PARK

LA RIPRODUZIONE FOTOGRAFICA
DEI COLORI, ANCHE SE MOLTO
VICINA ALLA REALTA,
DEVE CONSIDERARSI A CARATTERE
PURAMENTE INDICATIVO.
O REPRODUCTION OF THE
S ODUGH VERY CLOSE

SHOULD BE CONSIDERED PURELY
INDICATIVE.

LA REPRODUCTION
PHOTOGRAPHIQUE DES COULEURS,
MEME SI TRES PROCHE DE LA
REALITE, N’EST QUE PUREMENT
INDICATIVE.

ZUM TEIL LEICHT V
ABWEICHEN.

LA REPRODUCCION FOTOGRAFICA
DE LOS COLORES, AUNQUE SE
ACERQUE MUCHO A LO QUE SON
EN LA REALIDAD, TIENE QUE SER
CONSIDERADA SOLAMENTE A
TITULO INDICATIVO.

PER FORMATO

size index

120x120

MARBLE MAX
MADRAS
MEGARON

60x120

ENDLESS LOVE
MARMI 60x120
ONYX GOLD
PURE ARTIC WHITE
ANGEL

VELVET

80x80

MADRAS

ONYX

MARMI 80x80
PURE ARTIC WHITE
VELVET

60x60

MARMI 60x60

PURE

TAJ MAHAL
VENETIANE

ANGEL

PATIO

CORTEN

PARQUET MOSAIQUE

30x60

PATIO

23x120

24 OMBRE

20x120

ROVER WOOD
ROYAL WOOD
IRON WOOD
WOOD PARK

15x90

LIFE WOOD

/

COLLECTION
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LEVIGATI

MARBLE MAX
ENDLESS LOVE
MARMI 60x120
MADRAS
ONYX

MARMI 80x80
MARMI 60x60
PURE

TAJ MAHAL
VENETIANE

NATURALI

ANGEL
VELVET
MEGARON
PATIO
CORTEN

LEGNI

24 OMBRE

ROVER WOOD
ROYAL WOOD

IRON WOOD

WOOD PARK

LIFE WOOD
PARQUET MOSAIQUE

Caratteristiche tecniche
Simbologia
Consigli per la posa

Condizioni
generali di vendita

1
23
37
49
55
59
67
79
83
87

Q3
99
103
109
13

119
123
126
128
130
133
136

140

140

141

142
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CERAMICHE

ESSERE VICINI
NE|I LUOGH]

E NEl MOMENTI
IMPORTANTI
DELLA TUA VITA.
VIATERIA E COLO;
PER LA TUA LIBERTA.

BE CLOSER IN THE MOST IMPORTANT PLACES AND MOMENTS OF YOUR LIFE.
MATERIAL AND COLORS FOR YOUR FREEDOM,

LA NOSTRA AZIENDA

Floor Italia ceramiche® ¢ il marchio della nostra azienda
nato nel 2004. Un marchio divenuto subito leader nella
distribuzione globale di pavimenti e rivestimenti in oltre
60 paesi nel mondo.

La nostra cultura imprenditoriale si basa su due perni
fondamentali: I'idea di Styled in Italy e quella di Made
in the World. Perché la nostra libertd non deve avere
confini. Cosl la nostra casa madre rigorosamente
[taliona coordina le sedi operative presenti in Indiq,
Spagna, Usa, Cina e Sud est asiatico.

Il nostro concetto essenziale di One Stop Shop: trovare
tutto all’interno della stessa Casa. Ognuno dei nostri
clienti merita che ogni prodotto debba essere non solo
eccellente per qualitd, ma anche accompagnato da
un Servizio totale di qualitd a 360°.

La nostra mentalitd italiana ed il concetto unico di
Customer Care sono quindi al centro della nostra
strategia di crescita e di produzione.

Nuove linee di produzione, nuovo design, nuovi formati,
nuovi materiali, utilizzo di nanotecnologie e di materie
prime vergini nel rispetto dell'ambiente.

La nostra filosofia condensata nelle 4Q:

Qualitd del prodotto,

Qualita del servizio,

Qualita dell’lambiente di lavoro,

Qualita della tua casal

Floor Iltalia ceramiche® corre e cresce nel mondo.
L'adesione concreta alla Responsabilitd Sociale di
Impresa si manifesta con I'impegno allo sviluppo del
territorio e della sua comunitd. | nostri valori e la nostra
identita si affermano non solo nell’'unicita di prodotto
ma anche nell'organizzazione e nel sostegno ad
afttivitd ed eventi culturali, sportivi e musicali.

IMBALLI

Limportanza del marchio, la qualitd degli imballi,
I'attenzione e la cura del packing sono componenti
essenziali del servizio.

Floor Italia ceramiche® € il marchio che dad tranquillita
e sicurezza a chilo acquista.

E il valore aggiunto attraverso il quale non esistono pil
confini o limiti, ma un unico grande progetto che offre
garanzie, efficienza, precisione, tempestivita.

Perché nulla sia lasciato al caso ed ognuno dei clienti
Floor Italia possa sentirsi abbracciato e coccolato,
come a casa sua.

IMPIANTI

Floor Italia ceramiche® ha scelto impianti di produzione
efficienti, con grande attenzione alle pit moderne ed
avanzate tecnologie e know-how adeguati.

Per garantire i pit alti standard qualitativi oggi richiesti
dal mercato é stata data preferenza ad attrezzature e
macchinari italiani.

L'alineamento ai forti principi della responsabilitd
sociale d’impresa ed una forte coscienza a favore
delllambiente sono un corollario importante dei
processi di lavoro Floor Italia ceramiche®,

Ci si & incamminati gid da fempo sulla "Green Road”
per l'uso di materiali ecocompatibili, ogni qualvolta
possibile.



OUR COMPANY

Floor Italia ceramiche is the Italian company established in 2004
that became soon a leader in the global distribution of ceramic
and porcelain floor tiles as well as glass mosaic and decors. Floor
ltalia products - well appreciated for quality, innovation and
[talian products - are naturally used for commercial as well as for
residential use. We are the ideal partner for architects, engineers and
construction companies to realize their ideas and dreams.

Beside of Head Quarters in Italy, there are production and logistics
units in Miami, Spain, Turkey, China, India and South-East Asia, in
order to ensure the best services to our clients in all five continents.
The production and distribution systems are tailor-made on the basis
of different requirements, habits and trendsin each domestic markets.
Always looking for innovation, Floor Italia ceramiche develops the
[talian style, well known all over the world. Production is processed
by the most modern technologies in order fo meet the modern and
contemporary trends.

PACKING

The brand appeal, the quality of packaging, the attenftion and
care of packing are essential components of the service. Floor Italia
ceramiche is the brand that gives quiet and security fo who buy it. It
represents the added value which does not allow borders or limits, but
just guarantees efficiency, precision and timeliness. Because nothing
is left to chance. Because we would like to make each customer feel
embraced, like at home.

EQUIPMENT

Floor Italia ceramiche chose efficient and long production lines,
paying great attention to most modern and advanced technologies
and know-how. In order to guarantee high quality standards
required by the market we gave preference to Italian equipment
and machineries. In our working process we strongly integrate the
corporate social and ecological responsibility principles. Floor Italia
ceramiche is already walking along the “Green Road” choosing
eco-friendly material whenever possible.

LA NUESTRA EMPRESA

Floor Italia ceramiche es una empresa italiana fundada en el 2004
que en muy poco fiempo se ha convertido en lider de la distribucion
mundial de suelos y revestimientos de cerdmica, gres de porcelana,
mosaicos y decoraciones. Los productos de Floor Italia ceramiche,
apreciados por su calidad, innovacion y diseno italiano, estan
disenados tanto para uso comercial como residencial.

Arquitectos, ingenieros, disenadores, empresa de construccion y
profesionales del hogar encuentran en nosotros el companero ideal
para hacer realidad las ideas y suenos de cada uno. En la sede
central de Italia se encuentra la sede operativa para la produccion
y la logistica a Miami, en Espana, Turquia, China, India y el Sudeste
asidtico, con el objetivo de ofrecer mds y mejores servicios a
nuestros clientes presentes en los cinco continentes. Los programas
de producciéon y distribucidon son personalizados en funcidén de
las diferentes necesidades, hdbitos y tendencias en los diversos
mercados internacionales. Siempre en busca de la novedad, Floor
[talia ceramiche desarrolla el estilo italiano que nos hace Unicos en
el mundo. Todas las producciones se realizan utilizando las dltimas
fecnologias para representar al medio las fendencias del gusto
moderno y contfempordneo.

EMBALAJES

La importancia de la marca, la calidad del embalagje, la atencion
y el cuidado del empaquetado son componentes esenciales
del servicio. Floor Italia ceramiche es la marca que proporciona
franquilidad y seguridad a quien lo adquiere. Es el valor anadido por
el cual no hay fronteras ni limites, solo un Unico proyecto que ofrece
garantias, eficiencia, precision e inmediatez. Debido a que no se
deja nada al azar y a que cada uno de los clientes de Floor Italia
ceramiche puede sentirse reconfortado, como en su propia casa.

EQUIPAMIENTO

Floor Italia ceramiche ha elegido lineas de produccion eficientes,
con gran atencién a las tecnologias mas modernas y avanzadas y
una experiencia adecuada. Para garantizar los mds altos esténdares
de calidad requeridos a dia de hoy por el mercado, se ha dado
preferencia al equipamiento y maquinaria italianos. La adaptacion
a los sélidos principios de responsabilidad social de la empresa y a
una fuerte consciencia a favor del medio ambiente son un corolario
importante de los procesos laborales de Floor Italia ceramiche.
Hace tiempo que se sigue la “Via verde” para el uso de materiales
ecoldgicos, cada vez que es posible.
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UNSER UNTERNEHMEN

Das Unternehmen Floor Italia ceramiche wurde im Jahre 2004
gegrundet und entwickelte sich schnell zum weltweit fUhrenden
Lieferanten von Keramik, Feinsteinzeug und Mosaiken.

Dank langjahriger Erfahrung, stetiger Weiterentwicklung und
Wettbewerbsfdhigkeit sind unsere Produkte fur den privaten und
gewerblichen Bereich gleichermaBen geeignet.

Architekten, Ingenieure und Designer sowie Baufirmen und
Einrichtungsexperten finden in uns den idealen Partner, um ihre
Ideen und Trdume zu realisieren.

Aus unserem modernen Firmensitz in Italien festigen und erweitern
wir seit Jahren unser hoch effizientes Netz aus Produktions- und
Logistikfirmen, nicht nur in Italien, sondern auch in Spanien, China,
Turkei, Indien und Sud-Ost-Asien, um den Bedurfnissen und Wlnschen
unserer Kunden bestmodglich gerecht zu werden.

Produktion und Vertrieb sind personalisiert und auf die BedUrfnisse und
Gewohnheiten der verschiedenen nationalen Mdarkte abgestimmt.
Auf der stetigen Suche nach Innovation entwickelt Floor Italia
ceramiche den weltweit geschdatzten italienischen Stil und bedient
sich dabei an Spitzentechnologie und innovativster Inkjet-Technik. So
entstehen moderne und zeitgendssische Produkte mit besonderem
Augenmerk auf die Kreation von Stein- und Holzeffekten.

VERPACKUNG

Die Bedeutung der Marke, die Qualitdt und Sorgfalt des Verpackens
sind essentielle Komponenten unseres Services. Wir setzen uns keine
Limits und garantieren Effizienz, Prdzision und Punktlichkeit. Nichts
wird dem Zufall dberlassen. Uns ist es wichtig, dass unsere Kunden
sich wohlfuhlen. Mit viel Kreativitadt, Engagement und langjéhriger
Erfahrung schaffen wir individuell auf unsere Kunden zugeschnittene
Lésungen.

EQUIPMENT

Floor Italia ceramiche hat ein effizientes und weit gefdchertes
Sortiment gewdhlt und dabei das Augenmerk auf modernste
Technologien und Know-How gerichtet. Um die heutzutage auf dem
Markt hohen Qualitétsstandards garantieren zu kbnnen, arbeiten wir
Uberwiegend mit italienischem Equipment und Maschinen.

In die Arbeitsprozesse der Floor Italia ceramiche intfegrieren wir stets
die Grundsdtze der sozialen und 6kologischen Verantwortung des
Unternehmens. Schon seit langem folgen wir der "Green Road”,
indem wir so oft wie méglich umweltfreundliches Material nutzen.
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LA NOTRE ENTERPRISE

Floor Italia ceramiche est I'entreprise italienne nait en 2004 et devenu
a court temps leader dans la distribution globale de carreaux et
faiences, grés cérame, mosaiques et décors. Les produits de la Floor
Italia - appreciés pour la qualité, innovations et design italien - sont
destinés soit pour un usage commercial soit résidentiel.

Architectes, ingénieurs, designers, entreprises de construction et
les experts de la maison frouvent en nous le partenaire idéal pour
tfransformer en réalité les idées et les réves de chacun.

A la maison mére en Italie se placent aux cotés les siéges opératifs
pour la production et la logistique & Miami, en Espagne, en Turquie,
en Chine, en Inde, dans le Sud-est asiatique, avec le but d’offrir
toujours les services les meilleures & nos clients des cing continents.

Le programmes de production et distribution sont personnalisés
sur la base des différentes exigences, habitudes et fendences des
marchés nationaux. Toujours & la recherche du nuveau, la Floor Italia
ceramiche dévelope le style italien qui nous distingue dans le monde
entier. Toutes les productions sont réalisées selon les technologies
les plus modernes pour représenter a la maniére la meilleure les
tendances du godt moderne et contemporain.

EMBALLAGES
Limportance de la marque, la qualité, I'attention et le soin des

emballages sont des composants essentiels du Service. Floor
Italia ceramiche est le marque qui fransmet tranquillité et sureté &
I'acheteur. C’est la valeur adjointe d travers laquelle n’existent plus
ni barrieéres ni limites, mais un unique grand projet qui offre garanties,
efficience, précision, rapidité. Parce que rien soit laisser au cas et
chaque client Floor Italia ceramiche puisse se sentir embrassé,
comme chez soi.

EQUIPEMENT

Floor Italia ceramiche a choisi des lignes de production efficientes,
avec beaucoup d’attention aux technologies les plus modernes
et avancées et le juste know-how. On a donné préférence aux
équipements et machines italiens pour garantir les standards
de qualité les meilleurs, demandés aujourd’hui par le marché.
L'alignement aux principes forts de la responsabilité sociale
d‘entreprise, et une forte conscience de I'environnement, sont un
corollaire important du procés de travail Floor Italia ceramiche.

Ca fait longtemps qu’on parcourt la «Green Road» pour I'utilisation
des matériaux éco-compatibles, quand possible.
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HALLA KOMNAHNA

Floor Italia ceramiche - wuTasbAHCKas KoMmnaHusa, OCHOBaHHadA B
2004 roay, 3a KOPOTKWN Mepuos BPEMEHW CTara AMAEPOM Ha
MUPOBOM PbIHKE HAMOAbHOM W HACTEHHOM KEepaMu4ecKoW MNAUTKM,
KepaMorpaHuTa, Mosaukn n sexkopa. [poaykuma Floor ltalia ceramiche
BbICOKO OLIEHMBAETCA MNOTPEOUTEAAMU 3a KayecTBO, WHHOBAaLMU U
NTaAbAHCKUU AM3akH M HAXOAUT MPUMEHEHNE KaK B KOMMEPYECKOM, TaK
n 6biToBOV cepe. brarosaps COTPYAHUHECTBY C HaMU aPXUTEKTOPbI,
VIHXKEHePbI, AV3ariHepbl, CTPOUTEAbHbIE KOMMaHUM 1 Mpo@deccroHanbl
B 06AaCTU A€KOpa yCrelHO MpeBpaLyaroT B PeaAbHOCTb Aobble CBOU
vaen n medtbl. [oroBHOV opuc KomnaHum B UTaamm noassepsKkvBaet
N KOOPAMHUPYeT paboTy MNPOU3BOACTBEHHbLIX MPEANPUATAN U
AOTUCTUHECKUX LEHTPOB, PacrioAOXKeHHbix B I. Maviamun (CLLIA), a Takxe
Apyrux ropoaax Vicnanmm, Typumm, Kntas, VHavmm n KOro-BocTtouHosi
A3um, npesrarasd KayeCTBEHHbIE YCAYTU AAA HALUMX KAMEHTOB Ha MATU
KOHTUHeHTax. [lporpamMmbl MpPoOn3BOACTBa M cbbiTa paspaboTaHbl C
YHETOM WHAMBUAYaAbHBIX TpeboBaHW, OCOOEHHOCTEN U TEeHASHUMN
HaLMOHaAbHbIX PbIHKOB. [TOCTOAHHO HaxoAACb B MOMCKE HOBOIO,
komnaHua Floor ltalia ceramiche pazBuBaeT yHVUKaAbHBIF UTAAbAHCKUME
CTUAb, KOTOPbIV M3BECTEH BO BCEM MUpPe. Bca nposyKLUma npon3BoAMTCA
C UCMNOAb30BaHMEM HOBEWIINX TEeXHOAOTMI M OTBeYaeT CaMbiM
MOCAEAHUM TEHAEHLMAM MOAbI U CTUAS.

YNAKOBKA

YcnewHoe noaasepxaHue penytaumm bpeHaa M BbICOKOE KayecTBO
VCMOAHEHWA  YMaKOBKM, KOIAa BHUMaHWE yAEAAETCA  CaMbiM
MeAbYaLLMM AETAAAM, ABAAIOTCA BaXKHbIMU COCTaBAAIOLUMMU HALUMX
yeayr. bpeHa Floor Italia ceramiche asaserca AeribAoM, KOTOPbIN
rapaHTUPyeT CrIOKOMWCTBUE U YBEPEHHOCTb AAA TEX, KTO NMpuobpetaet
€ro NpoAyKuUMio. ITOT bpeHs He TOAbKO caM rno cebe npeacTaBAAeT
OMPOMHYIO LI@HHOCTb, HO W ABAAETCA OAHWM OOABLUMM MPOEKTOM,
B paMKax KOTOPOro rapaHTUpyerca 3¢@PeKTMBHOCTb, TOYHOCTb W
CBOEBPEMEHHOCTb. Bce HaxoAMTcA nos HalwumM MOAHBIM KOHTPOAEM,
KaKAbIVi KAMEHT OKPY<eH 3a00TOW 1 MOXET HyBCTBOBaTb CEOA Kak AOMa.

OBOPYAOBAHWE

Floor Italia ceramiche ocHacTuaa cBou 3aBOAbl 3¢PPEKTUBHEIMU
MPON3BOACTBEHHBIMU  AUHWAM, YAEAAA Mpu 3TOoM ocoboe
BHUMaHWe BHEAPEHWIO CaMbiX COBPEMEHHbIX W MNepeAOBbIX
TEXHOAOIMMN U HOy-xay. YTobbl obecrneynTb COOTBETCTBUE CaMbIM
BbICOKMM CTaHAAPTaM Ka4yecTBa, KOTOpble CEroAHA BOCTpeboBaHsb!
Ha pbIHKE, BbIAO OTAGHO MPEANOYTEHNE UTAAbAHCKMM MaluyHaMm
n obopyaoBanuto. Bcs aeareabHocte Floor ltalia ceramiche
MOCTPOEHa Ha COOAIOAEHUM  MPUHUMMNIOB  KOPMNOPaTUBHOM
COLMaAbHOV OTBETCTBEHHOCTW W PELUeHUN BOMPOCOB OXPaHsbl
OKpy»KatoLeri cpeabl. Mbl y»xe AaBHO naeM Mo «3eAeHou Aopore,
MCMOAB3YA 9KOAOTMYECKM YUCTbIE MaTepuaAbl BCEraa, KOraa aTo
BO3MOMHO.



afha

FLOOR ITALIA

CERAMICHE

LEVIGAII

POLISH

MARBLE MAX 1

ENDLESS LOVE 23

MARMI 60x120 37

PERFEZIONE MADRAS p
Si usa uno specchio di vetro per guardare il viso ONYX 55
e si usano le opere d'arte per guardare la propria animai. MARMI 80x80 50
MARMI 60x60 67

PERFECTION e ”
You use a glass mirror fo see your face, TAJ MAHAL 83

you use works of art fo see your soul. VENETIANE 87



£

FLOOR [TALIA
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VIARBLE MAX

120x120

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

IMBALLI

PACKING DETAILS

S P—

See ) | Thicknes
#1520 awa | omm | 2 | as | w0 | v || o0
ra0 2oz (awas | omm | 2 | 2s0 | w0 | 20 | wme | a0

8x60 Battiscopa s )
. 3,1"x24" Skirting su richiesta | available on request
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SERIE| SERIES oA

[ ‘4fl
M A R B L E M A X K2 BB S poreioncio evsaro retiicoto FLOOR TTALIA

BIANCO STATUARIO m  CALACATTA REALE PRISMA STATUARIO ABSOLUTE WHITE

120x120 4] 120x120 120x120 4] 120x120

48"x48" 48"x48" 48"x48" 48"x48"




SERIE|SERIES

S23,
M A R B L E M A X M KGR oopoceiondo/esoritc FLOOR ITALIA

MADRAS BIANCO MADRAS PERLA CREMA BEIGE

120x120 120x120 4] 120x120

48"x48" 48"x48" 48"x48"
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M A R B L E M A X K2 BB S poreioncio evsaro retiicoto FLOOR TTALIA

AMANI GREY SKY GREY

120x120 6] 120x120

48"x48" 48"x48"

AMANI GREY 120x120
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ENDLESS LOVE

60x120

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain files

0 K 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

3,1"x24" Skirting

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | MzsQM Kg
60x120 | 24x48”" 9 mm 2 1,44 | 28,50 30 43,20 870
8x60 Battiscopa 9 mm su richiesta | available on request

23
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ENDLESS LOVE

IL NUOVO
CONCETTO
DI DESIGN
INFINITO

La rivoluzionaria serie di
piastrelle in gres porcellanato
effetfo marmo che permette di
combinare insieme le diverse
facce per oftenere una grafica
continua ma allo stesso tempo
casuale. Disponibile in oltre 60
grafiche diverse.
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ENDLESS LOVE % Desigrad on [ty M KPR g mooioncte ovsaiorettcato FLOOR HTALIA

CALACATTA GOLD e60x120 Confinuous veining 60x120 STATUARIO 60x120 Confinuous veining 601120

1 2 3 4

ENDMATCH COMPOSITION ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1 —> 2 —» 1 —

i
= I 0 . N
uoi saperne di piu? Guarda il video. :::,.T",# 'l.; Vuoi saperne di piu? Guarda il video.
&J‘ '
]

.!_"'
Would you like to know more? Watch the video. 'p-i-it Would you like to know more? Watch the video.
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S0%,
ENDLESS LOVE % Desigred i [y NI Re] 2 I Rt FLOPRIARA

PRISMA STATUARIO 60x120 Confinuous veining 60x120 PERLATO 60x120 Confinuous veining 601120

1 2 3 4 1 2 3 4

ENDMATCH COMPOSITION ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1 —> 2 —» 1 —

[=]37e
Vuoi saperne di piu? Guarda il video. E ol Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video. E A0 Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE % Desigred i [y NI Re] 2 I Rt FLOPRIARA

Vena Continua 60x120
CO RA I_ éOX] 20 Continuous veining 60x120

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1 —

o
P B
g

i e
_#-u'n-
. -

Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




Designed cn [oly

ENDLESS LOVE O

S H | N E 6OX] 20 Continuous veining 60x120

1 2 3 4

ENDMATCH COMPOSITION
2 —» 1 —>
1 —> 3 —>»

4 —» K

O KEZ i3

Polished rectified porcelain files

EMPIRE s0x120

Gres porcellanato levigato rettificato

)

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120

4

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1 —>

X.‘ /.’ 4 /

s

5 .
—
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CERAMICHE

VIARMI

60x120

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain files

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

i Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
| =—1 Size (in) Thickness | Pz/Pc | MZSQM Kg Sc/Box | MZSQM Kg
P30 60x120 | 24"x48" 9 mm 2 1,44 | 28,50 30 43,20 870
P32 60x120 | 24"x48" 9 mm 2 1,44 | 28,50 32 46,08 912
8x60 Battiscopa L )
3,1"x24" Skirting 9 mm su richiesta | available on request

3/
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MARMI 60x120

CALACAITTA REALE DOMUS BIANCO

60x120 60x120

24"x48" 24"x48"
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

|:[| u M E Gres porcellanato levigato rettificato
un Polished rectified porcelain tiles

BIANCO I\/IARQUINIA

-

NERO MARQUINIA
[ W

F

-

P
r
1
\L
f =t
I g
—\.________._-.l-lhlu-"

60x120 5 60x120 9
24"x48" 24"x48"
h, \\ :
N, % i
S
h-"“\,_
- 2 j\ |
/ k ,.I \\L 5
£ :n:ﬂ
."f_. 'r_’ih:.‘_"
gy A 1
| E
i

43



SERIE|SERIES

S5,
M A R M | éOX] 2 O M KGR oopoceiondo/esoritc FLOOR TTALIA

WHITE PANDA AMANI BIANCO RIVER ROMANO

60x120 60x120 B 60x120

24"x48" 24"x48" 24"x48"
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oy AMBRA DORATO  ®  NERO ST LAURENT

oA

g "W.ﬁm.]ln.ﬁ:{.
M #u_l.i [

.'.L‘?.f?\ W %8

b0

B e
"-_-r*r.“-*_.ﬂ —

"

()OX] 20 wm34 60x120 wmas

24"x48" 24"x48"

The real style sounds Italian

Walter Ricci for Floor Italia ceramiche

#flooritaliaceramiche #walterricci
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

MADRAS

80x80 | 120x120

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | M2/SQM Kg
80x80 | 32"x32" 9 mm 2 1,28 | 26,70 44 56,32 | 1190
7x80 Battiscopa L )
2,8"x32" Skirting 9mm su richiesta | available on request

49



R
l@.:’jl
FLOOR [TALIA

CERAMICHE

MADRAS




SERIE|SERIES

<A
r<g > >}
e
|:[| u @ E Gres porcellanato levigato rettificato FLOOR [T/\L[/\
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MADRAS BIANCO MADRAS PERLA MADRAS GRIGIO

80x80 ‘ 120x120 80x80 ‘ 120x120 B 80x80

32"x32" 48"x48" 32"x32" 48"x48" 32"x32"




80x80

£

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

NY X

| 60x120

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | MzsQM Kg
80x80 | 32"x32" 9 mm 2 1,28 26,7 44 56,32 | 1190
7x80 Battiscopa L )
2,8x32" Skirting 9 mm su richiesta | available on request

55
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ONYX ONYX GOLD

ONYX IVORY

80x80 ‘ 60x120 B 80x80

32"x32" 24"x48" 32"x32"
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

VIARMI

80x80

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

] & 2

PACKING DETAILS
Formati (cm) | Spessore
SzoGn) | Thickness

7x80 Battiscopa L )
2,8"x32" Skirting su richiesta | available on request
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MARMI 80x80

O KEZ i3

)

Gres porcellanato levigato rettificato F LOO R [T/\L [/\

Polished rectified porcelain files

CERAMICHE

AMANI BIANCO

80x80 4]

32"x32"
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CREMA MARFIL CARRARA ADIGE LUCAS STATUARIO LUX GRAY

80x80 B 80x80 80x80 B 80x80

32"x32" 32"x32" 32"x32" 32"x32"
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

VIARMI

60x60

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

i Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet

| =—1 Size (in) Thickness | Pz/Pc | MZsSQM Kg Sc/Box | MZSQM Kg

P36 4 1,44 | 28,50 36 51,84 | 1041
60x60 | 24"x24" 9mm

P40 4 1,44 | 26,00 40 57,60 | 1055
8x60 Battiscopa 9mm su richiesta | available on request

3,1"x24" Skirting

6/
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CALACATTA REALE ALASKA WHITE MARBLE NERO MARQUINIA

60x60 B  60x60 60x60 60x60

24"x24" 24"x24" 24"x24" 24"x24"
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LINEN BOTTICINO DELHI BEIGE ORO FIRENZE

60x60 8] 60x60 60x60 6] 60x60

24"x24" 24"x24" 24"x24" 24"x24"
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PULPIS GRIS SHINE

60x60 4] 60x60

24"x24" 24"x24"
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

PURE

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

Kd 7 b

IMBALLI

PACKING DETAILS

Articolo Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
[fem Size (in) Thickness | Pz/Pc | M2/SQM Kg Sc/Box | M2/sQM Kg
SUPER WHITE POL.
SUPER GREY 60x60 | 24"x24" 9 mm 4 1,44 | 29,00 32 46,08 | 943
SUPER BLACK
ARTIC WHITE PRy
SUPER WHITE MATT 60x60 | 24"x24 9 mm 4 1,44 | 28,50 40 57,60 | 1155
ARTIC WHITE 80x80 | 32"x32" 9 mm 2 1.28 | 26,00 44 56,32 | 1160
ARTIC WHITE 60x120 | 24x48" 9 mm 2 1.44 | 28,50 32 46,08 912
Bd;:(';ﬁ:gpd 8x60 | 3,1"x24" 9 mm su richiesta | available on request
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Polished rectified porcelain tiles CERAMICHE
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ARTIC WHITE SUPER WHITE FULL BODY
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60x60 & | 80x80 m | 60120 Ox¢ POLISHED EEE | MATT

24"x24" 32"x32" 24"x48"

SUPER GREY SUPER BLACK FULL BODY

60x60 mm Ox( POLISHED EE | MATT

24"x24"




£

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

TAJ MAHAL

60x60

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

3,1"x24" Skirting

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | M2/SQM Kg
60x60 | 24"x24" 9 mm 4 1.44 | 28,50 40 57,60 | 1155
8x60 Battiscopa 9 mm su richiesta | available on request
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TAJ MAHAL LIGHT TAJ MAHAL GREY

60x60 60x60

24"x24" 24"x24"

TAJ MAHAL LIGHT 60x60

143
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

VENETIANE

60x60

Gres porcellanato levigato rettificato effetto Terrazzo Veneziano in stile Liberty
Polished rectified porcelain tiles Terrazzo look in Liberty style

0 & 2

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | MzsQM Kg
60x60 | 24"x24" 9 mm 4 1.44 | 28,50 36 51,84 | 1041
8x60 Battiscopa L )
3,1"x24" Skirting 9 mm su richiesta | available on request

8/
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VENETIANE

GRANIGLIA BIANCO

60x60

24"x24"

GRANIGLIA BIANCO 60x60

O KEZ i3

DUCALE

60x60

24"x24"

GIUDECCA

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles

RIALTO

60x60

24"x24"

FLOOR [TALIA

CERAMICHE




COMFORT

| gesti quotidiani vivono in un ambiente confortevole
per restare nei sogni € nelle fantasie della notte.

COMFORT

Qur-daily routine fakes place.in a.comfortable setfing,
relivedtin our dreams-and night fantasies.

A9
FLOOR ITALIA

CERAMICH

NATURALI

ANGEL
VELVET
MEGARON
PATIO
CORTEN

MATT

93
99
103
109
113
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

ANGEL

60x60 [ 60x120

Gres porcellanato smaltato rettificato - Effetto cemento
Glazed rectified porcelain tiles - Cement look

DEZKER

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness Pz/Pc M?/SQM Kg Sc/Box M2/SQM Kg

oo o | o | o | ea | o | a0 | o0 | o |

8x60 Battiscopa L .
3,1"x24" Skirting su richiesta | available on request
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BEIGE SILVER GRIGIO TAUPE

60x60 ‘ 60x120 5] 60x60 ‘ 60x120 60x60 ‘ 60x120 B 60x60 ‘ 60x120

24"x24" 24"x48" 24"x24" 24"x48" 24"x24" 24"x48" 24"x24" 24"x48"
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

VELVEI

Ox80 | 60x120

Gres porcellanato smaltato rettificato - Effetto cemento
Glazed rectified porcelain tiles - Cement look

DEZKEBER

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MZSQM Kg Sc/Box | MZSQM Kg
80x80 | 32"x32" 9 mm 2 1,28 | 26,00 44 56,32 | 1160
60x120 | 24"x48”" 9 mm 2 1,44 | 30,50 32 46,08 991
8x60 Battiscopa L )
3,1"x24" Skirting 9 mm su richiesta | available on request

Q9
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BIANCO GREY

80x80 ‘ 60x120 B 80x80 ‘ 60x120

32"x32" 24"x48" 32"x32" 24"x48"

VELVET BIANCO 60x120
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CERAMI

C H E

RON

120x120

Gres porcellanato smaltato rettificato
Glazed rectified porcelain files

] & 72 K

IMBALLI

PACKING DETAILS

3,1"x24" Skirting

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzSQM Kg Sc/Box | M2/SQM Kg
120x120 | 48"x48” | 9 mm 2 2,88 60 15 43,20 | 920
8x60 Battiscopa 9 mm su richiesta | available on request

103
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GREY THUNDER

120x120 120x120 120x120

48"x48" 48"x48" 48"x48"




FLOOR [TALIA

CERAMICHE

PATIO

30x60 | 60x60

Gres porcellanato smaltato rettificato per esterno
Glazed rectified porcelain files for outdoor use

O K Z bt 2 [

IMBALLI

PACKING DETAILS

Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | Mz/SQM Kg Sc/Box | MZ/SQM Kg
30x60 | 12"x24" 9 mm 8 1,44 | 29,50 36 51,84 | 1077
60x60 | 24"x24" 9 mm 4 1,44 | 29,50 36 51,84 | 1077
8x60 Battiscopa . .
3,1"x24" Skirting 9mm su richiesta | available on request

109
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BEIGE JONNIE

60x60

24"x24"

30x60 ‘ 60x60

12"x24" 24"x24"

B 30x60 ‘

12"x24"

PATIO BEIGE 30x60
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FLOOR [TALIA

CERAMICHE

CORIEN

60x60

Gres porcellanato smaltato rettificato
Glazed rectified porcelain files

DEZKER

IMBALLI

3,1"x24" Skirting

PACKING DETAILS
Formati (cm) Spessore Scatola/Box Pallet
Size (in) Thickness | Pz/Pc | MzsQMm Kg Sc/Box | M¥SQM Kg
60x60 | 24"x48" 9 mm 4 1,44 | 31,65 32 46,08 | 1028
8x60 Battiscopa 9 mm su richiesta | available on request

113
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SILVER BRONZE

60x60 60x60

24"x24" 24"x24"
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Y CARATTERE

Una collezione che si esalta
| attraverso sfumature dei piu raffinati
| legni passando attraverso morbide
e calde tonalita.

h, CHARACITER

A collection which is enhanced
using the most refined range of soft
and warm ftoned woods.
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FLOOR [TALIA

LEGNI

WOOD

24 OMBRE

ROVER WOOD
ROYAL WOOD

IRON WOOD

WOOD PARK

LIFE WOOD
PARQUET MOSAIQUE

19
123
126
128
130
133
136
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SERIE|SERIES im— IMBALLI| PACKING DETAILS
Gres porcellanato smaltato

Y
Glazed porcelain tiles Tﬁii;‘g; e C‘:A:S;MOX o soms Trsa T To FORMATO | SIZE <
MKHZME R [z v | o7mm | 4 | 12 | 22 | s |eom| s ] 23X120 FLOOR ITALIA
A L 1]

7x60 Battiscopa su richiesta | 2,8"x24” Skirting available on request Q“x48" CERAMICHE

GHIACCIO m KAURI 24 HONEY N[UIN
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SERIE|SERIES IMBALLI|PACKING DETAILS

Gres porcellanato smaltato rettificato - omy [ RS- é::?i
o ote omat (om) [ sposore | Scatolalbor | ot |
Glazed rectified porcelain tiles S () Toriss o ey FORMATO|SIZE <
MKPZHBE 0020 | 138 20x120 FLOOR ITALIA

9x60 Battiscopa su richiesta | 3,5"x24" Skirting available on request 8"x48” CERAMICHE

GRIS 1o BEIGE NATURAL




SERIE|SERIES G o IMBALLI| PACKING DETAILS ’>
res porcellanato smaltato rettificato
Formati (cm) Spessore Scatola/Box m FORMATO | SIZE é“
Size (in)

Glazed rectified porcelain files Thickness | Forro | Msan | Ko | Sorox [Misam] Ko |
NKZEBR 20x120 FLOOR [TALIA
] 9x60 Battiscopa su richiesta | 3,5"x24" Skirting available on request 8"x48” CERAMICHE

WHITE ALMOND m

ROYAL WOOD ALMOND 20x120

FCl
127




SERIE|SERIES G e IMBALLI| PACKING DETAILS
res porcellanato smaltato rettificato

if in i Formati(cm) |Spessore|  Scatola/Box [ Pallet |
Glazed rectified porcelain tiles Thickness [Farpe | wsam | g | saox Twesan] g ] FORMATO|SIZE <
. | !] !!? E ..V3 g | 20x120 | 8'x48" | 9mm | 5 | 12 |2760| 26 | 3120 | 733 | 20x120 =3 FLOOR ITALIA

9x60 Battiscopa su richiesta | 3,5"x24" Skirting available on request 8"x48” CERAMICHE

RUST MOLD 1o

e R, N

IRON WOOD MOLD 20x120
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Glazed rectified porcelain tiles ) FORMATO |SIZE <
K| DE = | 20120 HEORIAHA
O] 9x60 Battiscopa su richiesta | 3,5"x24" Sklr'rlng available on requesf 8"x48” CERAMICHE

WHITE BEIGE o
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SERIE|SERIES im— IMBALLI| PACKING DETAILS
Gres porcellanato smaltato

Glazed porcelain tiles nati : — — FORMATO |SIZE <
LIFE WOQOD ITEZEBA = 1590 FEOQRIIAKA

SBIANCATO m CENERE NATURALE CASTAGNO na
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IMBALLI| PACKING DETAILS

Formati (cm) | Spessore
Size (n) | Thickness [ poreo | wersawi | Ko | Scisor [wesom | kg |
oo oz | omm | o | vaa | a0 | a0 | wreo | os |

8x60 Battiscopa su richiesta | 3,1"x24" Skirting available on request




COS' E L'SPC?

Floor Italia SPC presenta i nuovilistoni dilegno
artificiale sviluppati con la tecnologia Stone
Core. SPC & l'acronimo per Stone Polymer
Composite: un nucleo di pietra calcarea (Lime
Stone, carbonato di calcio) combinato con
polvere di PVC ed uno stabilizzatore.

Diversamente dai pavimenti tradizionali
in vinile non c'é alcun elemento interno in
plastica.

Parliamo di Eco Futuro: SPC infatti migliora
gli ambienti di vita rendendoli salubri e piu
funzionali.

II' nucleo elastico SPC & rifinito da una
copertura UV, un film di carta decorativa
resistente all'abrasione che crea un pavimento
bello e forte.

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

WHAT IS SPC?

Floor Italia SPC rigid core flooring combines the strength of
stone and the beauty of wood or natural stone / marble.

SPC stands for Stone Polymer Composite, the main
component - the SPC core is a lime stone (calcium carbonate)
combined with PVC dust and a stabilizer. Our SPC flooring is
100% virgin material, there is no recycled material.

SPC flooring is a formaldehyde-free and has no plastic or
chemical elements inside, unlike traditional vinyl flooring.
Our SPC Flooring is completely safe floor material for
residential and commercial environments. This is why we talk
about the Eco Future. It is considered as a new generation
of floor materials characterized by extreme stability,
high performance, 100% waterproofing and eco-friendly
attributes.

The SPC core is finished with a Decor film, protective Wear
Layer (W/L) and special antibacterial UV Topcoat film to create
a beautiful and strong flooring.

I STRATO UV | DURABLE UV LAYER
Garantisce una migliore resistenza all'acqua, alle
macchie e maggiore durata nel tempo.
This top/surface layer of an SPC floor is designed
to prevent discoloration, micro scratches and UV
radiation.

) STRATO D'USURA

WEAR RESISTANT TRANSPARENT LAYER (W/L)
Uno strato trasparente che preserva il colore e
protegge dall’abrasione.

It provides resistance to scratches and stains and is
easy to keep clean.

DECORAZIONE HD | HD DECORATIVE LAYER
Un'ampia varieta di texture effetto legno ed effetto
pietra.

Regardless of natural wood or stone structure, Floor Italia
SPC oftfers a variety of beautiful designs, that will better
showcase your individual style and personality.

NUCLEO SPC| SPC RIGID CORE

(STONE POLYMER COMPOSITE)

Un nucleo di pietra calcarea studiato per prevenire
sia I'espansione che la contrazione del pavimento,
attenuando le imperfezioni del piano sottostante.
This core is made from a combination of natural
limestone powder and stabilizers, ensuring a stable
and waterproof performance for the floor, prevent
expansion and contraction of the flooring and cover
subfloor imprefections.

B SISTEMA A SCATTO IMPERMEABILE BREVETTATO
PATENTED WATERPROOF CLICK SYSTEM
Per un installazione fai da te, facile e veloce.
For an easy, quick and do- it-yourself
friendly installation.

3 SOTTOFONDO EVA FOAM | UNDERLAYMENT
Offre un maggior isolamento termico e acustico
con una sensazione naturale a piedi nudi.

® Better sound absorption and excellent underfoot
/ UNICLIC E- feeling. u pti X u

PATENTED TECHNOLOGY

INSTALLAZIONE FACILE E VELOCE
CON TECNOLOGIA UNICLIC®

EASY AND QUICK INSTALLATION
WITH UNICLIC® TECHNOLOGY

SCAN ME

PER SAPERNE DI PIU [=]#fi[=]
VIEW MORE s

www.spcflooring.it 0|

FLOOR [TALIA

SPC FLOORING

By WORLD OF ITALY

Naturale come il LEGNO
Non si deforma come il LAMINATO
Non si graffia come 'LNVT

- W/

Non é freddo come
il GRES PORCELLANATO

Questo ¢ Floor Italia SPC
La Rivoluzione che mancava.
This is not WOOD
This is not LAMINATE
Thisisnot LVT
This is not PORCELAIN TILE
This is Floor Italia SPC

The Floor Revolution.
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CARATTERISTICHE

TECNICHE

Technical caracteristics

Floor Italia ceramiche & GARANZIA e CERTIFICAZIONE emessa dal Centro Ceramico Bologna
Floor Ifalia ceramiche is your CERTIFIED GUARANTEE. Certification issue by Centro Ceramico Bologna

5 UNITA RISULTATO NORMA VALORI LIMITE EU
i’lf?%Fl)fEllgn DI MISURA DEL TEST DI RIFERIMENTO EU STANDARD Cg?gfs?ol\ﬂ/o
UNIT TEST RESULTS | EUROPEAN STANDARD | REQUIREMENTS
Aspetto: piastrelle senza difetti 9 100 UNI EN 98 i Conforme
Appeareance: tiles without any faults ? UNIEN ISO 10545-2 Fulfill
Lunghezza e larghezza
F—1 (tolleranza media) o 1 UNI EN 98 . Conforme
| | Lenght and width 0 a UNI EN ISO 10545-2 R0y Fulfill
(overage dimension tolerance)
[ Variazione di spessore o 5 UNI EN 98 5 Conforme
F Deviation in Thickness L +/- 0,8 mox UNI EN 1SO 10545-2 +-0,50 Fulill
y Rettilineita degli spigoli o L ATE UNI EN 98 . Conforme
| Straightness of sides L Ol LI UNI EN ISO 10545-2 R0y Fulfll
Ortogonalita o (19 UNI EN 98 5 Conforme
Rectangularity o +/-0,1% mox UNI EN ISO 10545-2 +- 080 Fulfill
_ Planarita o L ATE UNIEN 98 . Conforme
= Surface flafness L +/-0.1% max UNI EN 1SO 10545-2 +-0.50 Fulil
« Assorbimento dell'acqua o UNI EN 99 Conforme
N Water absorption o 010 IS0 10545.3 <05 Fulfll
Resistenza alla rottura o UNI EN 182 Conforme
k Breaking strength o 2506 ISO 10545.4 = 1300 Fulill
¥ Resistenza alla flessione UNI EN 100 Conforme
A Flexural strength N/2mm 453 IS0 10545.4 =27 Fulfill
* Resistenza all'abrasione profonda smm 137 UNI EN 102 Conforme
» Deep abrasion resistance IS0 10545.6 =205 Fulill
. Resistenza alle macchie Classe 5 Conforme
I (pulibilitd della superficie) Facilmente pulibili ISO 10545.14 - )
. . - Class . Fulfill
Stain resistance (surface cleanability) Easily cleanable
ﬁk Resistenza agli shock termici i Resistente UNI EN 104 i Conforme
Thermal shock resistance Resistant ISO 10545.9 Fulfill
Resistenza chimica i Resistente UNI EN 106 i Conforme
Chemical resistance Resistant ISO 10545.13 Fulfill
* Resistenza al gelo i Resistente UNI EN 202 i Conforme
Frost resistance Resistant ISO 10545.12 Fulfill
Simbology
Stonalizzazione | Shade Variation
i ¢ ¢ - W V2 N3 V4 ¥ MO
Digital Pavimento Rivestimento Spessore Uniforme Lieve Moderata Alta Random Scivolositd Codice prezzo
Technology Floor Tile Wall Tile Thickness Uniform Light Moderate High Random Slipperiness Price Code

CONSIGLI

PER LA POSA E LA PULIZIA

Suggestions for laying and maintenance

CONSIGLI PER LA POSA E LA PULIZIA

Floor ltalia consiglia sempre la posa in opera del gres
porcellanato levigato e satinato con la realizzazione di
fughe, o giunti di posa, delle dimensioni minime di 2 mm,
o comunque adeguate alle tolleranze dimensionali delle
piastrelle. Per fuga si intende lo spazio che separa una
piastrella ceramica dall’altra. Va riempito con apposito
materiale non ceramico.

Le fughe possono esaltare il dinamismo ed i movimenti
prospettici del pavimento evidenziando il reticolo formato
dalle piastrelle, oppure, a seconda degli orientamenti
progettuali, renderlo meno visibile riducendo lo spessore
della fuga e utilizzando stucchi

colorati omogenei con i pigmenti del materiale ceramico.

La fuga, olire che assolvere ad una chiara funzione estetica,
contribuisce ad assorbire piccoliscostamenti di planaritd che
possono realizzarsi in fase di posa in opera. Inoltre elimina
le pur minime tolleranze dimensionali delle piastrelle. Il gres
porcellanato & caratterizzato da un bassissimo livello di
assorbimento d’acqua. La porositd particolarmente ridotta &
data dai micropori. La finitura levigata, pur con una grande
compattezza del corpo ceramico, presenta una certa
microporositd sulla superficie che aumenta i rischi di
macchiature.

Per questo le superfici dei prodotti Floor Italia sono
attentamente trattate preventivamente, protette fino alla
posa in opera anche da un sottile strato cerato.

In seguito, una corretta e continua manutenzione consente di
evitare i problemi di macchie irreversibili. In commercio sono
reperibili diversi prodotti, sia per la protezione dalle macchie
sia per la pulizia dello sporco quotidiano, che rientrano nella
categoria dei comuni detergenti lavapavimenti per superfici
ceramiche.

Si consiglia la pulizia immediata dei pavimenti dopo la
stuccatura per evitare che i materiali utilizzati durante la posa
in opera penetrino nei micropori macchiando i pavimenti in
modo irreversibile.

PAVIMENTI SOPRAELEVATI

Il gres porcellanato Floor Italia & particolarmente indicato e
utilizzato con successo per la realizzazione di pavimenti
sopraelevati e facciate ventilate.

Il pavimento sopraelevato &€ una pavimentazione tecnica ad
alte prestazioni che unisce la resa estetica di un pavimento
tradizionale alla flessibilitd di un pavimento modulare
totalmente ispezionabile.

Ogni pannello del pavimento pud infatti essere sollevato
con una semplice ventosa dando immediato accesso al
sottopavimento: questo garantisce la possibilita di ispezione
immediata degli impianti sotto esistenti senza bisogno
di complessi e invasivi interventi indispensabili con un
pavimento tradizionale.

Il pavimento sopraelevato permette inolire di espandere i
suddetti impianti in tempi brevissimi: passare un nuovo cavo
dati o una nuova tubazione non comporta la distruzione di
ampie aree di pavimento ma solo il sollevare alcune file di
pannelli.

Il sistema permette inolire di sostituire pannelli danneggiati
in maniera immediata o di cambiare anche solo parti di
pavimento per fini puramente estetici senza alcun tipo di
opera muraria.
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FLOOR [TALIA

SUGGESTIONS FOR LAYING AND MAINTENANCE

For laying porcelain tiles Floor Ifalia reccomends the creation
of joint, or laying joints, at least 1 mm, of a suitable dimension
for the dimensional folerance of tiles.

Joint means the space between one tile and another one.

It has to be filled in by special non ceramic materials.

Joints can enhance the dinamic movements of flooring,
high-lighting the grid made by tiles, or can make it less clear,
according fo the projectual trends, reducing the joint thickness
and using coloured stuccos similar to ceramic material
pigments. Joint are also useful in order to absorb any eventual
small flatness deviation during the files laying. Moreover, they
avoid any minimal dimensional tolerances of files.

Polished porcelain tiles are characterised by a very low level
of water absorption. The extremely low porosity is due to
micropores.

Polishing, with a high level of compactness, creates a slight
microporosity on the surface that extends the risks of staining.
For that reason, surface of Floor Italia items are preventively
carefully freated, protected by a thin wax coat untill laying.
Afferwards, a correct and continuous daily maintenance
allow fo avoid irreversible staining problems.

Various products are available on the market, either against
staining either for cleaning of daily dirt, included among the
common detergents for ceramic floors.

RAISED FLOOR

Floor Italia Ceramiche porcelain tiles are particularly indicated
and successfully used to realize raised floors and ventilated
facades.The raised floor is a high performances technical
flooring. It joins the aesthetic yield of a traditional floor to the
flexibility of a totally inspectable modular floor.

Every panel of the floor can be raised with a simple suction cap
giving immediate access to the under floor: this guarantees
the possibility of immediate inspection of the under laid
systems without need of complex and invasive interventions
that are indispensable with a traditional floor. Moreover the
elevated flioor allows to expand wide areas of floor but only
raising some rows of panels.

Therefore, the system allow fo replace damaged panelsin an
immediate way or also changing only parts of floor for pure
aesthetic goals without any type of work building.
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CONDIZIONI

GENERALI DI VENDITA

1.0 APPLICABILITA DELLE CONDIZIONI

1.1 Le presenti condizioni generali (qui di seguito le "“CONDIZIONI”) costituiscono
parte infegrante di fufti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale
ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI”) a cui sia parfe la WORLD OF ITALY
SRL (qui di seguito il “VENDITORE"). Salvo singoli in casi in cui esse siano
state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del VENDITORE, esse
costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o piu parti di tali
CONDIZIONI o di singoli contratti che le includano risultassero invalide, le
CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti
invalide saranno sostituite con pattuizioni che si avvicinino il pit possibile alla
originaria volonta delle parfi.

2.0 CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA-CONSEGNA
DEI PRODOTTI

2.1 Il Contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o I'ordinante
vengano a conoscenza del consenso scritto della controparte.

2.2 L'ordine non confermato per iscritto in nessun caso potra intendersi accettato
salvo esecuzione del medesimo da parte del VENDITORE mediante spedizione o
consegna dei PRODOTTI ordinati non comporta I'accettazione dell’intero ordine,
ma sola di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.

2.3 Salvo diverso accordo scritto la consegna dei PRODOTTI e la resa degli
stessi in ltalia ed all’estero avverra secondo la formula di “Franco Fabbrica”.

2.4 Salvo diverso accordo, tufte le date indicate come termine di consegna si
intendono a fitolo indicativo.

2.5 Nel caso di vendita franco partenza la merce viaggia a rischio e pericolo
del compratore. Ogni responsabilita del venditore cessa pertanto con la
consegna al vettore nei confronti del quale il compratore dovra presentare
eventuale reclamo per qualsiasi avaria, rottura o danneggiamento verificati
alla consegna.

3.0 CARATTERISTICA DEI PRODOTTI-GARANZIA-RECLAMI

3.1 Le Piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla WORLD
OF ITALY SRL sono conformi alle norme europee UNI-DIN-EN. Il VENDITORE vende
esclusivamente ai rivenditori professionali, i quali sono responsabili della correttezza
delle informazioni fecniche fornife agli ufilizzatori finali e/o ai negozi al dettaglio.
Laclassificazione del prodotto € indicata dal VENDITORE sul materiale pubblicitario
e/o sui listini prezzi, I'Acquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla
base della classificazione fornita dal VENDITORE. Per facilitarne le indicazioni di
utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle specificita della produzione
del VENDITORE, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono posti dei
segni che indicano I'uso specifico consigliato dal VENDITORE.

3.2 Le differenze di tonalita non sono un difeffto del PRODOTTO bensi una
caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte femperature. Il particolare
requisito di ingelivita si applica solo ai PRODOTTI che il VENDITORE garantisce
espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini.
In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed
unicamente per uso in interni 0 comunque in locali protetti da intemperie.

3.3 | materiali in ceramica con superficie lucida non possono essere utilizzati
in locali a piano terreno con accesso all‘esterno, né in locali in cui sia previsto
un grande calpestio. Le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di una certa
scivolositd, specialmente se bagnate, il VENDITORE ne sconsiglia di conseguenza
I'uso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto un grande calpestio I'acquirente
dovra acquistare solo i PRODOTTI classificati dal VENDITORE come PEI'V (1V), ed
in particolare quelle piastrelle che il VENDITORE consiglia SPECIFICAMENTE per
uso in locali pubblici.

3.4 Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari
del VENDITORE sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente
il risultato estetico finale di posa del PRODOTTO rappresentato.

3.5 Il VENDITORE garanfisce la buona qualitd e I'assenza di vizi nei PRODOTTI
forniti. La garanzia non si applica per PRODOTTI classificati dal VENDITORE per
qualita inferiore a 1°scelta o per partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in blocco
e segnalate come partite speciali. E comunque prevista una tolleranza del 5%.
3.6 I VENDITORE non & responsabile per vizi e/o0 anomalie rilevate sui PRODOTTI
sfessi ma all‘'uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi
aventi causa. In particolare il VENDITORE non accetta reclami o contestazioni in
relazione alle situazioni precedentemente descritte.

3.7 | reclami devono essere comunicati dall‘acquirente al VENDITORE entfro 8
giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine € di 8 giorni dalla
scoperta del vizio. In nessun caso il VENDITORE risponderd per vizi che vengano
denunciafi dopo 12 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all‘acquirente.

Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei
prodotti al primo acquirente e del VENDITORE. La denuncia di vizi dovra essere
nofificata al VENDITORE fassativamente entro e non olire 8 giorni dalla scoperta.
3.8 In generale la garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti non ancora
posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla posa, ai fini
dell‘applicazione della garanzia, & necessario che il VENDITORE accerti che la
posa sia stata eseguita a regola d‘arte (norme DIN18352).

3.9 La garanzia del VENDITORE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con
altri dello stesso tipo esenti da vizi, trasporto incluso. E escluso il imborso di altri
oneri e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e posatura dei
PRODOTTI. In tutti i casi la garanzia del VENDITORE non potra eccedere cinque
volte il valore del materiale confestato, con un massimo assoluto di 10.000.
3.10 Il VENDITORE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del
materiale ceramico da parte di organismi di controllo e/o certificazione estere,
diversa da quella italiana, sulla base di specifiche fecniche che non corrispondano
a quelle utilizzate dal VENDITORE. Eventuali expertise tecnici atfivati dagli
acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformita del materiale
venduto alle specifiche fecniche indicate dal VENDITORE in vigore in ltalia.

4.0 PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO

4.1 | prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del VENDITORE
in vigore al momento della conferma d’ordine. In casi di contratti di vendita a
consegne ripartite il prezzo, se non convenufo fermo per iscritto, sara quello
del listino in vigore al momento delle singole consegne. Per tutti i PRODOTTI
destinati all'estero i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal VENDITORE,
nella valuta estera del paese di destinazione o in euro.

4.2 Tutte le spese bancarie e di negoziazioni sono a carico dell’Acquirente. In
caso di ritardo dei pagamenti, il VENDITORE avra diritto a percepire, senza alcuna
necessita di messa in mora, oltre agli eventuali danni, un interesse moratorio
pari al tasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 5%.

5.0 AGENTI DEL VENDITORE

5.1 Gli agenti del VENDITORE promuovono le vendite e non sono auforizzati ad
agire in nome e per conto del VENDITORE salvo specifica autorizzazione scritta.
5.2 Gli ordini frasmessi dagli agenti non vincolano il VENDITORE e devono essere
espressamente accettati per iscritto dal VENDITORE stesso.

6.0 RISERVATO DOMINIO

6.1 E convenuto fra le parti che la vendita dei PRODOTTI & effettuata con riserva
di proprieta a favore del VENDITORE sino a fotale pagamento del prezzo pattuito,
ai sensi dell‘art.1523 e seguenti dei c.c.

Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all‘acquirente dal momento
della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel caso in cui la merce
sia venduta e consegnata a clienti ferzi prima del passaggio di proprietd,
nell‘ambito di normali rapporti commerciali dell” Acquirente stesso, la riserva
di proprieta favore del VENDITORE permane anche nei confronti dei terzi ove la
legge lo consenta.

6.2 In caso di mora dell’Acquirente il VENDITORE potrd, senza necessita di
alcuna formalitd, compresa la messa di mora, ritirafa tufta la merce oggetto di
riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, futti i titoli di credito
verso ferzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno rimedio in
via giudiziale per il pregiudizio subito.

7.0 FORZA MAGGIORE

7.1 11 VENDITORE non & responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni
inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi
al di fuori del suo ragionevole confrollo quali, a titolo

meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione
da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali,
interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficolta dei trasporti.

8.0 DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE

8.1 | contratti di vendita all’esportazione cui sia parte il VENDITORE sono regolati
dalla legge italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti di Vendita
Internazionali dei beni mobili, ove non derogata dalla presente CONDIZIONI e
dalla convenzione di Vienna dell’11 Aprile 1980.

8.2 Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da
parte del VENDITORE e dei rapporti connessi a fali vendite & IL FORO della sede
legale del VENDITORE anche qualora I'azione promossa riguarda fitoli di credito
rilasciati al VENDITORE quali mezzi di pagamento.

GENERAL CONDITION R

OF SALES

1.0 APPLICABILITY CONDITIONS

1.1 These General conditions (the CONDITIONS) constitute the most important
part of each contract of sale of tiles and any other ceramic materials (the
PRODUCTS) in which WORLD OF ITALY SRL (the SELLER) is one of parfies.
Excepted single cases which they have been derogated by explicitly written
agreements signed by the SELLER, they will constitute the exclusive discipline
of such sales. If one or more parts of these conditions, or of single contfracts
including them, result to be invalid, the general or the particular CONDITIONS will
remain valid as whole: invalid parts will bew substituted through agreements that
are as close as possible to the original will of the parties.

2.0 CONDITIONS OF THE CONTRACT OF SALE-DELIVERY

2.1 The confract is intended fo be concluded af the moment in which the written
contest of the counferpart has come fo the knowledge of the proponent and of the
person ordering the confract.

2.2 The order that has not been confirmed in writing cannot be considered
accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the
SELLER through shipment or delivery of the PRODUCTS. The partial delivery of
ordered PRODUCTS doesn't involve that the whole order has been accepted, but
only that part of PRODUCTS actually delivered.

2.3 Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or
abroad will take place “ex-works”.

2.4 Except a different written agreement, all the dates given as delivery dates are
infended in an indicative sense.

3.0 CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY -
COMPLAINTS

3.1 Ceramic tiles and other CERAMIC products produced by WORLD OF ITALY SRL
comply with European norms UNI-DIN-EN.

The SELLER sells exclusively to professional resellers that are responsible for the
accuracy of technical informations given to final users and/or fo retailers. The
classification of product is indicated by the SELLER on advertising material and/
or on price lists. Therefore the purchaser must use the PRODUCT according fo
the classification given by the SELLER. To facilitate the directions for the use of
products and to adapt standards qualifications to the specificity of the production,
marks connected with each single product are put in price lists and catalogues,
indicating the specific use advised by the SELLER.

3.2 Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic
of the specific material fired af high temperatures. The particular requisite of frost
resistance is applied only fo those PRODUCT explicitly guaranteed by the SELLER
with the relative indicafion on advertising material and/or price list. In case this
indication is not given, ceramic material are considered only and exclusively for
indoor use or use in places protected from bad weather.

3.3 Ceramic materials with polished surface can never be used in places located
on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic.
In a addition polished files are suscepfible for a certain slipperiness especially
when they are wet. The SELLER advises therefore nof to use them in public places.
In places with great pedestrian traffic the purchase will have fo buy only those
PRODUCTS classified by the SELLER as PEI'V, and in particular those tiles that the
SELLER advises SPECIFICALLY for use in public places.

3.4 The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material
by the PRODUCER are only illustrative and they do not represent necessarily the
final aesthetic resulf of laying of the PRODUCT.

3.5 The SELLER guarantees the good quality and the absence of defects of the
products supplied, the warranty is not applied fo those PRODUCTS classified by
the SELLER as non first quality products or to lofs of PRODUCTS of the end of a
series, sold in bulk and pointed out as special lofs. However 5% folerance is
provided.

3.6 The SELLER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the
PRODUCTS that are not due to their quality, but to an improper use of them by
the purchaser and/or by their assignees. In parficular the SELLER doesn’t accept
complaints or contestafions concerning the above mentioned situation.

3.7 Complaints must be communicated by the purchaser to the SELLER within 8
days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days from the
discovery. In any case the SELLER is not responsible for the defects denounced
12 months after the delivery of the PRODUCTS to the purchaser. In case of hidden
defects the warranty is applied to up 2 years after the delivery of the PRODUCTS
on the first purchaser.

The denunciation of defects must be notified to the SELLER within and not later
than 8 days from the discovery.

FLOOR [TALIA

3.8 In general the warranty is applied only for defects found out in products
that have not yet been lied. In case of hidden defects, detectable only after lying
it's necessary for the SELLER to verify that the lying has been carried out duly
(conforming to DIN 1852).

3.9 The SELLER’s warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS
with other products of the same model without defects, freight included. The
reimbursement of other expenses or additional costs, and in particular demolition
cosfs and money paid for a second laying of the PRODUCTS is excluded. In any
case the SELLER’s warranty cannof exceed 5 times the value of the contested
material, with an absolute maximum of 10.000.

3.10 The SELLER is not responsible for complaints due to classifications of the
ceramic material by foreign bodies for control and/or certification that is different
from the Italian one, according to technical specifications that don’t correspond
to those used by the SELLER.

In case of technical expertise actived by the purchaser, this must be necessarily
on the conformity of the sold material with the specifications indicated by the
SELLER in farce in Italy.

4.0 PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT

4.1 The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the
SELLER in force at the moment of the confirmations of the order.

In case of contracts of sale and delivery of goods divide in parts, and there is no
written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in
force af the moment of the delivery of each single portion of goods.

For all the PRODUCTS destined fo the foreign market prices can be calculated at
SELLER's choice in the foreign currency of the destination country or Euro. Every
bank and negotiation costs have to be debited to the Purchaser. In case of delay
in the payment the SELLER has the right, without necessity of putting info Mora
to cash a moratoria interest amount to the official discount ratfe in Italy, plus 5%,
apart from economical damages occurred.

5.0 SELLER AGENT

5.1 The SELLER’s agents promote sales but are not authorized to act in the name
and on behalf of the SELLER except in case of a specific written permission.

5.2 The orders transmitted by the agents don’t bind the SELLER. Therefore they
must be accepted in writing by the SELLER.

6.0 RESERVED DOMINION

6.1 It's agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried
out with reserve of propriety in favour of the SELLER up to the tofal payment of
the agreed price, according fo the Italian Civil Code, art. 1523 and following.
However the risk of deferioration of the goods passes fo the purchaser from the
moment of the delivery of the PRODUCTS. In the sales of PRODUCTS abroad, in
case of the goods are sold and delivered to third customers before the fransfer of
title, within the ordinary relations of the purchaser himself, the reserve of property
in favour of the SELLER remains also toward third customers, when the law
permits it.

6.2 In case of Mora of the Purchaser, the SELLER can take back all the goods
object of reserved dominion without any formality, including the putting into
Mora, and if the law permits if, all documents of credit to third people relative to
these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices suffered.

7.0 SUPERIOR FORCE

7.1 The SELLER is not responsible towards the PURCHASER for non fulfilment,
including non-delivery or delay in delivery due fo events outside his reasonable
control, as for example non-delivery of materials by the supplier, breakdown of
plants, strikes or other sindacal actions, interruption of energy supply, interruption
or difficulty of transport.

8.0 APPLICABLE LAW-COMPETENT COURTS

8.1 The contracts of sale to export in which the SELLER is one of the party are
governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of Infernational
Contracts of Sale” of movables, where it’s not derogated by these CONDITIONS
and by the Convention of Vienna (11 April 1980).

8.2 The competent court for any confroversy concerning the sale of the PRODUCTS
by the SELLER and the frade relation connected with the above mentioned sales is
the court of the registered office of the SELLER even when the legal action started
concerns documents of credits released to the SELLER, as means of payment.
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Floor ltalia ceramiche® | World of Italy srl
Sede legale | Registered Office
Via R. Jemma, 2 - 84091 Battipaglia (SA) Italy

Sede operativa | Headquarter & Showroom
Via dell’industria, 85 - 84092 Bellizzi (SA) Italy
fel. +39 0828 308161
WhatsApp +39 392 948 1279

info@flooritaliaceramiche.it

FLOOR ITALIA

CERAMTICH E
n \ @flooritaliaceramiche

www.flooritaliaceramiche.it

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il pit possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.

Per esigenze di produzione I'Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie.

Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica.

Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali.

FLOOR ITALIA CERAMICHE SI RISERVA LA FACOLTA DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.
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